

# 城北今天4时至15日12时停水56小时

有用水需求的市民可拨打“小白热线”82612319咨询

本报9月12日讯(记者 赵伟 师文静) 13日凌晨4时至15日12时,因清河北路供水管道施工,城区北部部分地区供水将受到影响。其间,有用水需求的市民可拨打“小白热线”82612319请求供水。

12日,记者从济南水业集团相

关部门了解到,黄岗路一济泺路新装输水管道的消毒、浸泡、冲洗等工作已经结束,施工人员也已经对管道进行了最后的打压测试。合口预装管道已全部安装到位,合口管件已预制完成,合口的管材和供水辅材已准备到位。施工用吊车、客货车、电焊机、发

电机、水泵等机械设备、四支施工队伍和两支应急预备队等都准备到位。水业集团副总经理于洪波告诉记者,只等13日凌晨4时一声令下,就开始关闸施工。

由于此次停水时间较长,为了保障没有提前存水的用户的生活用

水,济南水业集团制定了应急送水方案,并安排4辆供水车、5辆消防车随时待命。在停水期间,市民可拨打“小白热线”82612319进行咨询。济南水业集团将对市民的用水需求进行分析,对需求量多的地区进行集中供水。

面对大停水,有的单位忙储水,有的商家忙赚钱

# 水桶销量这两天翻了一番

本报记者 赵伟 师文静

为了能顺利度过长达56个小时的停水期,停水区域内的不少单位和商户都提前做好了应对准备。近日,记者对受影响区域内的部分医院、学校、餐馆、水站等单位和商户进行走访发现,有的忙着储水,有的准备停业,有的则想趁机赚一笔。

## 买来大桶 蓄满水池 医院、学校备战停水

11日下午,在济南市第四人民医院,门诊部主任王青威告诉记者,11日上午医院领导专门召开会议,部署应对停水的工作。“你瞧,我们办公室里的桶装水也更换了一桶,还预备了一桶新的,保证工作人员停水期间有水喝。”王青威表示,院里相关部门还提前与消防部门和“小白热线”进行了联系,请他们给提供充足的水源,特别要保障急诊室、手术科室等重点部门用水以及住院人员的用水。此外,为了应对停水后冲厕难的问题,王青威还专门让人购买了16个大的塑料桶,争取这两天就全部装满自来水备用。

同样,位于此次供水降压范围内的济南师范学校也早早地做好了准备。学校副校长韩以太告诉记者,虽然学校只是处于降压范围内,估计影响不会很大,但他们也提前做好了准备,除了让老师和学生充分备水外,学校蓄水池里也已经蓄满了100立方米的自来水,以备停水期间定点向学生宿舍和食堂供水。

## 部分洗车店、洗衣店 准备暂停营业

作为用水大户,部分停水区域内的洗车店和洗衣店准备暂停营业以应对停水。11日上午,小清河北路金阁花园附近的一家洗车店的工作人员说,这次停水将给他们的生意带来不少损失,“如果停水,我们没有储备水箱,只能暂时停业。”该工作人员表示,好在停水的时间不是很长,正好趁着停水的机会休息一下。记者随后走访了无影山北路上的几家洗车店了解到,由于洗车店大多用的是自来水,停水将直接让这些洗车店无法正常营业。

记者走访发现,不少洗衣店因为停水也准备歇业。小清河北路上一家洗衣店的工作人员说,本来他们店里生意就不是很好,这次停水则直接让他们不能干活了。随后,记者又走访了附近几家洗衣店,得到的答案大都一致:停水期间只得停业。

## 宾馆降价优惠 饭馆趁机揽生意

由于停水期间可能会影响顾客洗刷,停水区域内的部分宾馆准备主动降价以作补偿。无影山北路附近一家弘居宾馆的负责人刘玉峰告诉记者,由于受停水影响,在房间价格方面也相应做了调整,比如以往80元一晚的房间可以优惠到40元,100元一晚的房间也将优惠到四五十元。随后记者又咨询了



泺口服装城附近的一家送水站已经做好了准备。 本报记者 赵伟 摄

部分宾馆的工作人员,为了弥补顾客在住宿中不能享受洗浴的服务,他们都表示会在价格方面相应地进行优惠。

相反,记者走访小清河北路、无影山北路附近的多家餐馆发现,他们则一点也不担心停水,相反还想借此次停水大赚一笔。小清河北路上一家快餐店的袁经理称,他们已经准备好了20个水桶,足以应付两天多时间的停水了。“停水后,来吃饭的人肯定比平时多,到时肯定爆满,说不定还能多赚一笔。”袁经理表示。同样,附近一家高档酒店的黄经理也称正在商讨是否营业

的方案,如果市民外出就餐的人多,他们也会一直营业。

## 水站开始提前准备 水桶销量翻了一番

11日上午,在泺口服装城附近的一家送水站,记者看到工作人员正在忙着往车上装桶装水。水站负责人称,这些大都是送到服装城里的商家的,虽然要停水,但是这几天的业务量并没有明显增长,可能要等到停水后才会有所体现,不过他们现在已经在做准备。负责某品牌矿泉水销售的工作人员霍海龙告诉记者,

他最近才得知自己负责的这一片区要停水,正要和厂里进行沟通,看是否增加这一片区矿泉水的供应量。

此外,记者注意到,在泺口集贸市场里,不少卖水桶的店主这次则是趁机捞了一把。店主徐玉喜告诉记者,这两天他店里的水桶销量翻了一番,生意比以前好做多了。“自从很多人知道要停水的消息后,店里的生意就非常好。以前都是几天才卖出一个大水桶,如今一天能卖出七八个,小水桶一天也卖出了十多个,店里的存货只剩下这几个了。”

十大二手房交易主流  
成熟商圈等您来

8个月, 25家店面, 这是什么样的发展速度?  
经营半年, 3家店面成功开出分店, 这是什么样的发展空间?

逆市飘红, 版图扩张, 为进一步完善市区网点布局, 更好地为泉城购房者提供便利, 齐鲁城市不动产精心挑选出十大二手房交易主流成熟商圈, 诚招合作加盟伙伴。

**加盟优势**

想从事一项长远的事业, 有所作为;  
对房产中介有客观的认识, 将佣金收取作为公司的利润来源;  
具有较为丰富的商业经验, 良好的经营管理水平;  
能够正确理解加盟合作的商业模式。

**加盟我们吧! 您将得到**

强大的公信力优势 立体式的海量宣传 专业的辅导培训 完善的支持系统 全方位的合作渠道

咨询热线: 0531-87798888/8870

**商圈决定成败 地段成就未来 您还在犹豫什么?**

老商埠商圈 涌泉商圈 王官庄商圈 金象山商圈 金象山商圈  
工人新村商圈 堤口路商圈